

# Известные артисты России прибыли в Иркутск для участия в фестивале "Сияние России"

Народные артисты России Николай Бурляев, Александр Михайлов и Владимир Конкин приехали в Иркутск для участия в фестивале "Сияние России", который открылся накануне. Сегодня делегацию деятелей культуры принял мэр Иркутска Владимир Якубовский. На встрече речь шла о традициях современного русского театра и кинематографа. Многие из сегодняшних гостей фестиваля не раз бывали в Иркутске, знают этот город. И говорят, что приезжают сюда с радостью. Решением Международного кинофорума "Золотой витязь", который возглавляет народный артист России Николай Бурляев, в Иркутске будет создан кинотеатр с одноименным названием. В области сейчас осталось 130 кинотеатров. За 10 лет существования форум Николая Бурляева представил около 2000 фильмов. Сибиряки эти фильмы, за редким исключением, не видели. Поэтому предстоящие показы будут считаться премьерными. Александр Михайлов обратился к жителям Иркутской области с просьбой обратить внимание на состояние культурных ценностей региона. Он говорил о необходимости "всем миром" построить в городе новую церковь святого Сергия Радонежского: "Надо нам всем помочь. Это самый замечательный подарок и для Иркутска, и для людей." Молчаливым выглядел во время встречи Владимир Конкин. Но остаться незамеченным любимому артисту многих россиян не удалось. Гости и хозяева фестиваля "Сияние России" не преминули припомнить ему Павку Корчагина, и, разумеется, Володю Шарاپова. Впрочем, о Шарапове Владимир Конкин попросил не упоминать. По всей видимости, ему несколько приелась известная народная поговорка, иносказательно описывающая лицо экранного героя. После встречи в мэрии делегация уехала на Байкал. Артисты шутили, что хотят успеть искупаться до окончания фестиваля.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> КУЛЬТУРА, ИРКУТСК 👁 3976 09.10.2001, 17:59 📌 312URL: <https://babr24.com/?ADE=71112> Bytes: 1704 / 1704 Версия для печати[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)